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Bijlagen
1, Reactie

2. Brandbrief

3. Schriftelijke Vragen

Aanleiding 4, Scan eerdere tekenver:

Op 20 november jl. heeft een aantal fracties uit de Tweede Kamer via schriftelijke

vragen een brandbrief aan de minister-president gezonden. Zij uiten hierin hun

zorgen over de voortgang van en het vertrouwen in de hersteloperatie, na het

vertrek van voormalig staatssecretaris Achahbar. De MP heeft begin december aan

de Kamer laten weten de beantwoording over te dragen aan de verantwoordelijk

bewindspersoon op dit dossier. Bijgaand treft u een aangepaste tekenversie voor

de beantwoording, naar aanleiding van uw laatste opmerking.

Beslispunten
« Gaat u akkoord met de beantwoording van de schriftelijke Kamervragen

middels de aangepaste bijgevoegde brief? Zo ja, graag de brief alloord
ondertekenen.

e Zoja, graag uw akkoord met het openbaar maken van deze nota conform

de beleidslijn Actieve openbaarmaking.

Kernpunten
De reactie is als volgt opgebouwd:

e Het continueren van de lijn die uw voorganger heeft ingezet, met name

om herstel vorm te geven op een mensgerichte, integrale manier, waarbij
de wensen en noden van de gedupeerde ouders en hun gezin centraal

staan.

e Aandacht voor verleden, heden en toekomst van de hersteloperatie en het

toeslagenstelsel.
e Overzicht van de meest recente maatregelen in de hersteloperatie.
e Korte schets van de ambities van dit kabinet met betrekking tot

hervorming van het toeslagenstelsel.
e Uitnodiging aan de Kamer om zich persoonlijk te laten informeren over

werkzaamheden van UHT, dmv een werkbezoek of presentatie.

Toelichting
Communicatie

Afdeling Communicatie leest mee en adviseert op Kamerbrieven.

Pagina 1 van 2

0001



Politiek/bestuurlijke context

De fracties uit de Tweede Kamer hebben de brandbrief via schriftelijke vragen

(kenmerk 2024Z18890) op 20 november jl. aangeboden aan de MP. Vanuit minAZ

is formeel aan de Kamer medegedeeld dat de reactie vanuit minFin zal komen. De

deadline voor beantwoording van schriftelijke vragen is 3 weken (dus 11

december 2024).

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing.
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